

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

# 家中起火,女子纵身跳下6楼

事发芝罘区下曲家一小区,女子已脱离生命危险



6日,高先生的朋友正在帮他清理起火后狼藉的现场。本报记者侯艳艳 摄

## 厨房油锅起火 厨师慌神泼水

本报热线6610123消息(记者侯艳艳 通讯员 栖消宣) 油锅着了火,竟用水来灭火,火苗反而越来越大。4日,栖霞市一酒店厨师在厨房油炸食物时,不慎引起火灾,所幸酒家人员及时将火扑灭。

4日上午9点45分,栖霞市翠屏街道南三里店村汀汀酒家的饭店厨师油炸小虾时,由于油温过高,油锅忽然着火,厨师一时乱了手脚,赶忙用自来水管往油锅里浇水,结果水越喷火越大,火顺着油水蔓延到灶台上,烧了窗户,燎了屋顶和抽油烟机。

酒家其他人员赶快找来自备的小型灭火器,由于灭火器容量太小,面对燃烧起来的大火根本不起作用,酒店的邻居赶快帮忙打119报警电话,后经多方努力在消防人员赶到前将火扑灭。但由于处置火灾的方法不当,厨房的窗户、抽油烟机烧坏了,整个厨房墙壁被熏得漆黑。

栖霞消防大队人员对火现场进行检查了解到,厨房的抽油烟机已经用了很多年,可是清理次数却很少,火顺着油水流到哪就烧到哪,火势变大。

栖霞消防大队人员叮嘱市民,厨房抽油烟机一定要定期清理,而且油着火了一定不能用水扑灭,可以用锅盖迅速盖住油锅,用湿抹布捂住油锅,或是把切好的菜快速倒进锅里,也可以用沙子扑灭。市民家中最好配备一个灭火器,酒店的厨房要储备大容量的灭火器,不用的液化气罐一定要搬离厨房避免引起火灾。

本报热线6610123消息(记者侯艳艳) 6日早晨,芝罘区下曲家一小区居民楼六楼起火。由于火势较大,一名中年女子纵身从六楼跳下,万幸的是经过抢救该女子已经脱离生命危险。

6日上午,记者来到下曲家鲁玉街起火的居民楼,尽管火已经被消防官兵扑灭,现场仍有浓浓的烧焦味。起火的住户位于6楼,户主的两个朋友正在家中清理现场。这是个两室一厅的户型,家中简单的陈设多数已被大火损毁,墙面被浓烟熏黑,门窗也被烧焦了,卧室和厨房碎裂的玻璃摇摇欲坠。记

者发现,家中有三处地方烧损最严重,两间卧室的床铺被褥及客厅的一堆衣物几乎化为灰烬。

据住户邻居介绍,火灾发生在早晨7点左右,当时只有女子一人在家,她丈夫是开出租车的,一早就送女儿上学去了。邻居李女士介绍,早晨刚起床就看到邻居家卧室冒浓烟,李女士就跑去砸门,却始终没人回应。李女士就跑到楼下求援,当时已经有人报了火警。

几分钟后,邻居们在居民楼南侧发现了躺在地上的女子。住在同一小区的侯师傅与女子的丈夫都在北明出租车公

司共事,侯师傅说,事发后他赶到现场时,女子已经躺在地上不能动弹了,但神智还算清醒。“我问她怎么了,她指了指自己的腿。”侯师傅说,她从6楼跳下,但真是万幸,窗外的晾衣架和一楼的防盗窗应该起了缓冲作用。

两辆消防车相继赶到现场,很快将住户家中的大火扑灭,但具体的起火原因不明,还在调查中。据现场目击者称,因为家中两个卧室的床铺和客厅衣物烧损最严重,有人怀疑女子是一时精神恍惚自己放的火。

一位邻居告诉记者,6楼

住户已经在这里住了十多年,但平时极少见女子出门。邻居说,他的丈夫高先生开出租,经常能见到,但已有两三年时间没见过高先生的妻子出门了。有时她家里亲戚来敲门经常没人回应,只能把东西放到邻居家。

“老高为人很实在,现在他家中遇到困难,我们会向公司申请,发动广大出租司机帮他家度过难关。”高先生的老板王先生说。

6日下午,记者从烟台山医院了解到,高先生的妻子腿部骨折,目前已经脱离生命危险。(请向先生领取线索费30元)

# 急着变车道,“面包”撞公交

交警提醒:没保证安全就变车道,出事要承担责任

本报热线6610123消息(记者于飞) 6日早上,在芝罘区环山路上,7路公交车载着满车的乘客,从西向东正常行驶,右边并行行驶的一辆小面包车想要超车调头,结果一头撞到了公交车上,公交车司机赶紧急刹车,满车的乘客直呼伤不起。

6日早上8点多,7路公交车沿着环山路自西向东行驶,由于正处早高峰,公交车上的乘客比较多。公交车右边车道上,并行行驶着一辆小面包车,但是这辆小面包车一直想要超过公交车,然后调头到对行的车道上。可是当时公交车的车速也不慢,面包车没法超车,一直打着转向灯。

“面包车司机可能真急了,拐不了还非要拐。”公交车的乘客告诉记者,面包车司机硬要拐,公交车司机也意识到面包车司机急了,使劲按喇叭告诉他不能拐,结果面包车司机不管那一套,俩车一下就撞了。

公交车急刹车后,满车的乘客遭了殃,站着的乘客有好几个倒地的,在座位上没坐稳的也差点滑到地上,乘客直呼伤不起,还好大家没有受伤的,只是把宝贵的上班时间给耽误了,车上的乘客不得不转乘下一辆车。

记者从交警部门了解到,面包车在没有保证安全的情况下变更车道,应承担事故责任。(请臧先生领取线索费30元)



6日早上,在芝罘区环山路上,一辆面包车急着掉头撞上公交车。线索人供图

## 喝酒还敢开货车 你说吓人不吓人

本报热线6610123消息(记者钟建军 通讯员 潘佳 海利)

3月3日下午1点多,蓬莱交警一中队民警在高职路口设卡例行检查,远远驶来了一辆中型普通货车,驾驶员看到警车后放缓了车速,随后将车停在了路边并下了车,其反常的行动引起了民警的注意。

驾驶员满脸通红,一身酒气。经酒精呼气测试,该男子血液内酒精含量51.5mg/100ml,达到酒后驾驶标准。同时,由于货车行驶证显示车辆为营运性质,司机刘某属于饮酒后驾驶营运机动车。

经过进一步调查询问后得知,门某与妻子一起驾车来到亲戚家吃饭,中午和亲戚小酌了几杯。

据了解,驾驶员门某因酒后驾驶营运车辆,面临行政拘留15天,罚款5000元,吊销机动车驾驶证,且5年内不得重新申领机动车驾驶证的处罚。

国网海阳供电公司

## 开展线路特巡 保两会安全供电

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 董波) 近日,海阳市供电公司开展了“加强线路特巡,力保‘两会’安全供电”专项行动,加强对重点客户、重载设备线路的特殊巡视、测温及负荷监控,确保“两会”期间电网安全、可靠、优质供电。

# 吃完知了猴,男子当场休克

医生提醒:知了猴蛋白质含量高,过敏体质者慎食

本报热线6610123消息(记者宋佳 通讯员 小溪 春玲) 近日,开发区一市民吃了知了猴后发生过敏反应当场休克,经开发区医院医生抢救,患者目前转危为安。医生提醒,知了猴的蛋白质含量很高,过敏体质的人要慎食。

3月2日晚7点多,烟台开发区医院急救站接到出车命令,紧急前往一饭店救治一名晕厥的患者。急救人员到达现场时,患者张先生已被朋友搀扶到路边等待救援。据张先生的朋友

介绍,当晚6点左右,大家相约在饭店聚会,席间,张先生突然感到恶心欲吐、胸闷憋气、头晕眼花,随即跌倒在地不省人事。

医护人员立即为患者进行体检,发现患者血压下降、脉搏细弱、四肢冰凉。经进一步详细了解,张先生发病前喝了三鞭酒,吃了油炸知了猴,初步诊断张先生为过敏性休克。

入院治疗后,张先生清醒过来,生命体征逐渐平稳,但是说不出话来表情痛苦,他用手指示意喉头发紧、腹痛、浑身发

痒。医生考虑患者喉头水肿,过敏症状并未完全消除,遂将其转入病房继续治疗。

经过3天住院治疗,张先生病情好转能说话了。5日,正准备出院,谁知张先生又偷着喝了瓶酒,结果病情再次复发不能说话,只得继续住院治疗。

据开发区医院专家介绍,知了猴又叫金蝉,蛋白质含量很高,维生素和种有益微量元素均高于一般肉类食物,知了猴外壳可入药。虽然知了猴的营养价值很高,但并非所有人都适合吃。过敏

体质的人就应慎食知了猴。蛋白质生物价(即含蛋白质的食物被机体吸收利用的程度)越高,发生过敏的几率就越高。知了猴的蛋白质生物价在90以上,过敏体质者还是别去尝鲜为妙。

开发区医院专家还提醒,知了猴属于野生昆虫,它的翅膀、脚上还会有寄生虫之类的病原物质,如果一定要食用的话,应在清洗时去头、去脚和翅膀,最好是用淡盐水冲一下再控干,烹调时一定要煮熟、烧透,一般建议油炸。